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Ata n°. 3625/2022

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Xambrê, realizada aos 28 dias 

do mês de novembro de 2022, às 19h00min, presidida pelo vereador Edson Botelho 

e secretariada pelo vereador Adriano Cardozo da Silva. Estavam ainda presentes à 

sessão os vereadores: Artur Ferraz Viana, Edinalvo Lima Venturi, Elton Barbosa 

dos Santos, Jaime Santos de Oliveira, Osair de Almeida Pereira, Laudemir Jardim 

e João Mendonça Filho. Continuando, foi lida a ata da sessão anterior, discutida e 

votada, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, o vereador Osair de 

Almeida Pereira, inscrito para o uso da palavra por um período de cinco minutos 

falou sobre os comentários do vereador Adriano Cardozo e disse que sempre 

ajudou Xambrê, mesmo quando não era vereador, citando a época que o deputado 

Edno Guimarães já encaminhava recursos para o município, como o barracão 

industrial de Eliza e casas populares. O vereador Osair também citou os carros da 

agricultura, saúde e 250 mil para o asfalto próximo ao bar da costela obtidos 

através do deputado Jonas Guimarães e tratores e implementos para as 

associações Santa Luzia e Assentamento Estrala de Davi obtidos através do 

deputado Zeca Dirceu. O vereador Osair disse que até onde ele saiba, o vereador 

Adriano nunca fez nada por Elisa e que inclusive não obteve resposta do vereador 

quando o questionou sobre a destinação de uma emenda do deputado Osmar 

Serraglio no mandato do prefeito Fofao. O vereador Osair lembrou que até 60 dias 

atrás não existia oposição ao Prefeito, eram todos iguais e o trabalho vinha sendo 

feito em conjunto e que foi a partir do Projeto de Lei n° 86/2022 que se iniciaram 

as divergências na Câmara e que nunca teria falado que a oposição estaria 

atrapalhando o prefeito. O vereador Adriano Cardozo da Silva, inscrito para o 

da palavra por um período de cinco minutos comentou sobre o requerimento de 

sua autoria sobre a jornada de trabalho dos cargos em comissão. O vereador 

também comentou que independente de ser oposição ou não, sempre buscou 

trabalhar a favor da população e que até 20 dias atrás não existia esse assunto de 

oposição na Câmara, mas bastou ser contrário a um projeto em específico, que os

uso
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atritos se iniciaram e finalizou dizendo não ser melhor que ninguém, 

age de acordo com seus princípios e que cada um deveria ter
que apenas 

sua opinião
respeitada. Continuando, foi lido, votado e aprovado por maioria, sendo dois votos 

contrários dos vereadores Osair Pereira e Jaime Santos, o Requerimento n° 

07/2022, de autoria do vereador Adriano Cardozo, que requereu informações ao 

Executivo referente a jornada de trabalho dos cargos em comissão. Continuando, o 

sr Presidente concedeu aos pares de dois a três minutos para as considerações 

finais e na oportunidade o vereador Adriano Cardozo da Silva agradeceu os pares 

pela aprovação do requerimento de sua autoria e também comentou sobre a

emenda do Deputado Osmar Serraglio, mencionada pelo vereador Osair, que foi 

prioritariamente destinada para construção do asfalto na COHAPAR III, uma vez 

que a região se encontrava em condições precárias e que tornava o local 
intrafegável em dias de chuva. E não havendo mais nada a tratar, o sr Presidente 

encerrou-se a sessão e solicitou que fosse lavrado a presente ata para ser lida, 
discutida e votada em sessão próxima.

Edson Botelho 
Presidente

{^Adri^no Cardozo da Silva 
Io Secretário
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